

美国

# 出行季缺人手 大量航班取消

新华社北京7月3日电 受新冠疫情等因素影响,美国航空业人手严重短缺。恰逢独立日假期,数以百计航班被迫取消或延误,导致旅客滞留机场。

7月4日是美国独立日,加上暑期来临、疫情限制措施放松,旅客数量增加。然而,过去两年来,不少航空运营商为应对疫情想方设法节约成本,包括鼓励员工提前退休,眼下数以万计航空业员工已经离职。

美国航班跟踪网站信息显示,美国1日取消国内和国际航班587架次;截至2日下午,美国当天已取消超过600架次国内和国际航班,另有逾3300架次航班延

误;3日已有100多架次航班遭取消。

航空业官员说,飞行员短缺、空管人手不足、疫情反弹导致员工缺勤以及天气变化等因素造成上述情况。

高临咨询公司分析师估计,与疫情前相比,美国航空业人手减少了15%。部分航空运营商表示,他们正在努力解决问题,招聘飞行员和其他工作人员。

高临咨询公司分析师彼得·麦克纳利说,在多重因素中,飞行员短缺是最严重问题。“没有短期解决方案,”他告诉法新社记者,“这个问题在出行季高峰最为明显”。

由于工作量超负荷,一些飞行员疲惫不堪。达美航空公司飞行员6月30日在多处机场表达不满,抱怨劳动过度,要求签订新合同。

“坦率地说,这是不负责任和过度的调度,”达美航空飞行员协会联合会负责人贾森·安布罗西2日告诉美国有线电视新闻网,“航班安排超出我们的能力范围……飞行员们越来越疲惫”。

美国汽车协会说,受航空业混乱影响,不少人转而选择道路交通。预计本周末将有约4200万美国人通过道路交通进行长途旅行,可能加剧交通拥堵。(刘曦)

阿根廷

## 经济部长辞职 经济再添不确定性

新华社北京7月3日电 阿根廷经济部长马丁·古斯曼2日宣布辞职。古斯曼是促成国际货币基金组织批准对阿根廷债务再融资计划的关键人物,他的辞职给本就困难重重的阿根廷经济再添不确定性。

古斯曼2019年起在阿根廷总统阿尔韦托·费尔南德斯领导的政府出任经济部长。他2日在社交媒体发布辞职信,但表示对阿根廷发展路线仍有信心。

一名不愿公开姓名的阿根廷政府官员告诉路透社记者,古斯曼辞职是因为缺乏政治支持。

费尔南德斯2019年就任总统。由于经济衰退未见好转,加上新冠疫情拖累,阿根廷通胀率和贫困率居高不下,费尔南德斯政府经济政策遭反对派攻击。去年9月,费尔南德斯阵营在国会中期选举中失利,政府内部温和派和激进派之间就政策路线的矛盾日益凸显。

路透社分析,盟友古斯曼辞职对费尔南德斯执政构成新的打击。

阿根廷总统府办公室说,暂时不清楚何时会宣布古斯曼的接替者。

阿根廷前财政国务秘书米格尔·基格尔认为,当前经济形势下,不论谁接任经济部长,都将面临艰难时期。“我们不知道谁会来,但接手的会是一大块烫手山芋。”

(刘秀玲)

澳大利亚

## 悉尼强降雨持续 疏散数千人

新华社北京7月3日电 澳大利亚最大城市悉尼日前遭遇强降雨,西南市郊部分地区被洪水淹没。气象部门警告,当地山洪和滑坡风险正在增加,数以千计居民3日被紧急疏散。

新南威尔士州应急部门主管斯特芙·库克说:“我们面临多重危机:山洪暴发、河流决口、海岸侵蚀……这是危及生命的紧急状况。”她呼吁东海岸居民取消出行计划,警告洪水高风险区居民做好迅速撤离准备。

悉尼市水利部门说,受强降雨影响,悉尼市沃勒甘巴水库3日凌晨开始泄洪,这座水库供应悉尼80%的用水。澳大利亚气象部门警告,悉尼地区降雨预计至少持续至4日,降雨量或不低于今年3月的水平。

澳大利亚东部沿海地区3日遭遇超强降雨,当时悉尼及周边地区大约50万人收到撤离指令或准备撤离的预警,20人因那场强降雨丧生。

(刘秀玲)



7月2日,阿富汗帕克提卡省的地震灾民领取中国援助的物资。

6月22日,阿富汗东南部发生强烈地震,造成1000多人遇难,近2000人受伤,数万座房屋被毁。中国政府第一时间决定向阿富汗提供5000万元人民币的紧急人道主义援助,相关援助已于近日陆续运抵阿富汗。新华社发(萨卜伍恩摄)



韩国

## 发布全国高温橙色预警 比去年早18天

新华社北京7月3日电 韩国行政安全部2日发布高温橙色预警,范围涵盖全国绝大部分地区。这次预警发布时间比去年早了18天。

韩国高温预警分为四个级别,强度由高到低分别为红色、橙色、黄色和蓝色预警。当全国超过40%的地区至少连续3天气温达33摄氏度或以上,高温橙色预警就会启动。

为应对高温天气,韩国行政安全部已要求相关部门和各地政府采取措施,为户外工作人员、独居老年人等群体提供帮助和健康保障。

在韩国首都首尔,2日气温创今年以来最高温。据韩国气象厅监测,首尔当天16时左右气温达到33.8摄氏度,打破6月11日创下的32.7摄氏度纪录。

韩国气象厅预测,高温天气3日将在全国范围持续。

韩国邻国日本连日来同样遭遇高温天气。由于电力供应紧张,日本政府1日启动为期三个月、家庭和企业共同参与的全国节电季。这是日本2015年以来首次重启全国节电季。

(李彦南)